
Εγκατάσταση  των  βάσεων  στήριξης  R&T  της  ράβδου  βαθμονόμησης

Λίστα  συσκευασίας

Βίδα  με  κεφαλή  υποδοχής

(M5  x  20)

1.  Οι  βάσεις  στήριξης  ράβδου  βαθμονόμησης-ζάντας  και  ελαστικού,  δηλαδή  οι  βάσεις  στήριξης  ράβδου  βαθμονόμησης-R&T,  πρέπει  να  χρησιμοποιούνται  με  τη  βάση  και  τον  άξονα  του  Autel.

Βάσεις  βαθμονόμησης  R&T
(4  χιλ.) (αυτό  το  έγγραφο)

Οδηγός  γρήγορης  αναφοράςΆλεν  Κι

Γραμμή  βαθμονόμησης  (AUTEL-CSC0500/10).  Βεβαιωθείτε  ότι  έχετε  ήδη  τη  γραμμή  βαθμονόμησης  Autel  πριν  αγοράσετε  αυτό  το  προϊόν.

Τοποθετήστε  τη  συναρμολογημένη  ράβδο  βαθμονόμησης  Autel  (AUTEL-CSC0500/10)  σε  μια  επίπεδη  επιφάνεια  με  επαρκή  χώρο.  Περιστρέψτε  τις  δύο  βίδες  σύσφιξης  αριστερόστροφα  για  να  

τις  αφαιρέσετε  από  τον  άξονα.  Ξεβιδώστε  τις  οκτώ  βίδες  για  να  αφαιρέσετε  τις  δύο  βάσεις  σφιγκτήρα  ράβδου  βαθμονόμησης-χείλους  από  τον  άξονα  χρησιμοποιώντας  το  κλειδί  Allen  4  mm.  

Αποθηκεύστε  τις  όλες  μακριά.

2.  Πριν  ξεκινήσετε  την  εγκατάσταση,  αφαιρέστε  τις  βάσεις  και  τα  εργαλεία  της  ράβδου  βαθμονόμησης-R&T  από  τη  συσκευασία.

ΣΗΜΕΙΩΜΑ:

Λαβή
Βιδώστε  με
Σφίξιμο4  βίδες

Βάσεις  βαθμονόμησης  R&T

(AUTEL-CSC0500/12)

1  ζευγάρι 8  τεμ.

χρήση.

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  τις  βάσεις  στήριξης  Autel  Calibration  Bar-R&T,  οι  οποίες  παρέχουν  στους  χρήστες  μια  λύση  2  σε  1  που  είναι  συμβατή  τόσο  με  σφιγκτήρες  ζαντών  όσο  και  με  

σφιγκτήρες  ελαστικών.  Αυτός  ο  Σύντομος  Οδηγός  Αναφοράς  σας  καθοδηγεί  στον  τρόπο  εγκατάστασης  και  χρήσης  του  προϊόντος.  Διαβάστε  προσεκτικά  αυτόν  τον  οδηγό  πριν  από  τη  χρήση.

1  τεμ. 1  τεμ.

Ιστότοπος:  www.autel.com
Ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο:  sales@autel.com

www.maxisysadas.com

Οδηγός  γρήγορης  αναφοράς
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Εμπρός

Εγκαταστήστε  την  αριστερή  βάση  στήριξης  ράβδου  βαθμονόμησης  R&T  (με  την  ένδειξη  L  στο  πίσω  μέρος  της)  στο  αριστερό  άκρο  του  άξονα  με  τον  ίδιο  τρόπο.

Στρέψτε  το  μπροστινό  μέρος  της  βάσης.  Τοποθετήστε  τη  δεξιά  βάση  βαθμονόμησης  R&T  (με  την  ένδειξη  R  στο  πίσω  μέρος  της)  στο  δεξί  άκρο  του  άξονα  με  τον  πείρο  τοποθέτησης  να  εισάγεται  στην  

αντίστοιχη  οπή,  ευθυγραμμίζοντας  έτσι  τις  τέσσερις  οπές  στη  δεξιά  βάση  με  τις  τέσσερις  οπές  στον  άξονα.

Χρησιμοποιήστε  το  κλειδί  Allen  4  mm  για  να  τοποθετήσετε  τις  τέσσερις  βίδες  με  κεφαλή  υποδοχής  (M5  x  20)  στις  τέσσερις  οπές.  Επανατοποθετήστε  τη  βίδα  σύσφιξης.  Η  δεξιά  βάση  έχει  πλέον  εγκατασταθεί.

Εντοπισμός  Pin

Εντοπισμός  Pin

Τρύπα
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ΣΗΜΕΙΩΜΑ:

2.  Ο  αριστερός  σφιγκτήρας  ελαστικού,  με  την  ένδειξη  AUTEL-CSC0500/17/LF  ή  AUTEL-CSC0500/17/LR,  θα  πρέπει  να  εγκατασταθεί  στη  βάση  της  αριστερής  ράβδου  βαθμονόμησης  και  ο  δεξιός  σφιγκτήρας  ελαστικού,

με  την  ένδειξη  AUTEL-CSC0500/17/RF  ή  AUTEL-CSC0500/17/RR,  θα  πρέπει  να  εγκατασταθεί  στη  βάση  της  δεξιάς  ράβδου  βαθμονόμησης.

Κρατήστε  τον  αριστερό  σφιγκτήρα  ελαστικού  και  στραμμένο  προς  την  αριστερή  βάση  της  ράβδου  βαθμονόμησης.  Πιάστε  τη  λαβή  ανύψωσης  του  σφιγκτήρα  ελαστικού  με  το  ένα  χέρι  και  σηκώστε  τη  λαβή  έλξης  με  

το  άλλο  χέρι  για  να  την  τοποθετήσετε  στη  βάση  της  ράβδου  βαθμονόμησης.  Βεβαιωθείτε  ότι  τα  οριζόντια  μέρη  στις  τρεις  γλωττίδες  έχουν  εισαχθεί  στις  τρεις  αυλακώσεις  περιορισμού  της  βάσης.  Όταν  ο  σφιγκτήρας  

ελαστικού  τοποθετηθεί  στη  σωστή  θέση,  απελευθερώστε  τη  λαβή  έλξης  και  ασφαλίστε  τη  λαβή  ασφάλισης  δεξιόστροφα  για  να  ασφαλίσετε  τον  σφιγκτήρα  ελαστικού.  Ο  αριστερός  σφιγκτήρας  ελαστικού  έχει  πλέον  

εγκατασταθεί.

1.  Πριν  εγκαταστήσετε  τους  σφιγκτήρες  ελαστικών  στις  βάσεις  της  ράβδου  βαθμονόμησης,  βεβαιωθείτε  ότι  έχετε  ήδη  το  κιτ  σφιγκτήρα  ελαστικών  Autel  (AUTEL-CSC0500/17).

Αφού  εγκατασταθούν  σωστά  οι  βάσεις  Calibration  Bar-R&T,  μπορείτε  να  ξεκινήσετε  να  συνδέετε  τους  σφιγκτήρες  ελαστικών  σε  αυτές.

Κρατήστε  το  δεξί  σφιγκτήρα  ελαστικού  και  στραμμένο  προς  τη  δεξιά  βάση  της  ράβδου  βαθμονόμησης.  Τοποθετήστε  το  δεξί  σφιγκτήρα  ελαστικού  με  τον  ίδιο  τρόπο.

Σύνδεση  των  σφιγκτήρων  ελαστικών

Αρση

Κλείδωμα

Λαβή
Τραβήξτε

Λαβή

Λαβή



ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Οι  εικόνες  σε  αυτόν  τον  Οδηγό  Σύντομης  Αναφοράς  είναι  μόνο  για  αναφορά.  Τα  πραγματικά  προϊόντα  ενδέχεται  να  διαφέρουν.

ΣΗΜΕΙΩΜΑ:

Λαβή
Κλείδωμα

1.  Πριν  εγκαταστήσετε  τους  σφιγκτήρες  ζάντας  στις  βάσεις  της  ράβδου  βαθμονόμησης,  βεβαιωθείτε  ότι  έχετε  ήδη  τους  σφιγκτήρες  ζάντας  Autel  (AUTEL-CSC0500/19).

Κρατήστε  τον  αριστερό  σφιγκτήρα  ζάντας  και  στραμμένο  προς  την  αριστερή  βάση  της  ράβδου  βαθμονόμησης.  Πιάστε  τον  σφιγκτήρα  ζάντας  με  το  ένα  χέρι  και  χαλαρώστε  το  κουμπί  ασφάλισης  με  το  άλλο  χέρι  

για  να  τοποθετήσετε  τις  τέσσερις  γάντζους  στον  σφιγκτήρα  ζάντας  στις  τέσσερις  θέσεις  περιορισμού  που  σημειώνονται  στη  βάση  της  ράβδου  βαθμονόμησης.  Σφίξτε  το  κουμπί  ασφάλισης  για  να  ασφαλίσετε  τον  

σφιγκτήρα  ζάντας.  Ο  αριστερός  σφιγκτήρας  ζάντας  έχει  πλέον  εγκατασταθεί.

2.  Ο  αριστερός  σφιγκτήρας  ζάντας,  με  την  ένδειξη  AUTEL-CSC0500/19/LF  ή  AUTEL-CSC0500/19/LR,  θα  πρέπει  να  εγκατασταθεί  στη  βάση  της  αριστερής  ράβδου  βαθμονόμησης  και  ο  δεξιός  σφιγκτήρας  ζάντας,  με

την  ένδειξη  AUTEL-CSC0500/19/RF  ή  AUTEL-CSC0500/19/RR,  θα  πρέπει  να  εγκατασταθεί  στη  βάση  της  δεξιάς  ράβδου  βαθμονόμησης.

Αφού  εγκατασταθούν  σωστά  οι  βάσεις  Calibration  Bar-R&T,  μπορείτε  να  ξεκινήσετε  να  συνδέετε  τους  σφιγκτήρες  ζάντας  σε  αυτές.

Κρατήστε  τον  δεξιό  σφιγκτήρα  ζάντας  και  στραμμένο  προς  τη  δεξιά  βάση  της  ράβδου  βαθμονόμησης.  Τοποθετήστε  τον  δεξιό  σφιγκτήρα  ζάντας  με  τον  ίδιο  τρόπο.

Σύνδεση  των  σφιγκτήρων  ζάντας
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